

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год издания XIII
№ 106 (1962)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
7
сентября 1952 г.
Цена 10 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Успешное выполнение четвертого пятилетнего плана позволяет принять новый пятилетний план, обеспечивающий дальнейший подъем всех отраслей народного хозяйства, рост материального благосостояния, здравоохранения и культурного уровня народа.

(Из проекта директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы).

Встретим XIX съезд ВКП(б) новыми трудовыми победами!

ДАДИМ БОЛЬШЕ МЕТАЛЛА РОДИНЕ

С огромным воодушевлением встретил советский народ постановление Центрального Комитета ВКП(б) о созыве 5 октября 1952 года очередного XIX съезда ВКП(б). Опубликованные в печати проект директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы и проект текста измененного Устава партии вызвали новый мощный подъем политической и трудовой активности широких масс трудящихся.

Дело партии Ленина—Сталина стало в нашей стране делом всего народа. Советские люди на собственном опыте убедились, что коммунистическая партия умеет постоять за интересы народа, за его счастливую жизнь, за его светлое будущее. Коммунистическая партия — организующая и направляющая сила советского общества, ее политика составляет жизненную основу советского строя. Под опытным руководством коммунистической партии, под водительством великого вождя и учителя товарища Сталина советский народ построил первое в мире социалистическое общество, отстоял завоевания социализма в Великой Отечественной войне и ныне уверенно идет к коммунизму.

Внимание советских людей приковано к проекту директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы.

«Пятый пятилетний план, — говорится в проекте директив, — определяет новый мощный подъем народного хозяйства СССР и обеспечивает дальнейший значительный рост материального благосостояния и культурного уровня народа.

Выполнение пятого пятилетнего плана является крупным шагом вперед по пути развития от социализма к коммунизму».

Новый пятилетний план предусматривает повышение уровня промышленного производства примерно на 70 процентов при среднегодовом темпе роста всей валовой продукции промышленности примерно на 12 процентов. Одновременно намечается гигантское развертывание строительных работ, осуществление технического прогресса во всех отраслях промышленности. Большое внимание уделяется в новой пятилетке дальнейшему подъему сельского хозяйства. Значительно расширяется также сеть учреждений науки и культуры, здравоохранения и просвещения.

В пятой пятилетке намечено значительное расширение производства товаров широкого потребления и увеличение розничного товарооборота в государственной и кооперативной сети, примерно на 70 процентов. Национальный доход возрастет не менее чем на 60 процентов. Реальная заработная плата рабочих и служащих повысится не менее чем на 35 процентов, а денежные и натуральные доходы колхозников (в денежном выражении) — не менее чем на 40 процентов.

Величественные перспективы развития СССР в пятой сталинской пятилетке наполняют сердца советских людей чувством патриотической гордости за свою Родину, чувством беспредельной любви и благодарности партии Ленина—Сталина. Советские люди видят, как велика забота коммуни-

стической партии, товарища Сталина о дальнейшем процветании нашей социалистической Родины, о благосостоянии народа.

Горячо одобряя исторические документы ЦК ВКП(б) к XIX съезду партии, трудящиеся нашей страны единодушно заявляют о своей решимости еще настойчивее бороться за новые успехи в коммунистическом строительстве.

Среди трудящихся нашего металлургического комбината с каждым днем все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу съезда партии Ленина—Сталина. Весь коллектив комбината на днях принял повышенные социалистические обязательства: выполнить девятимесячный план по всему металлургическому циклу 28 сентября, выдать во втором полугодии тысячи тонн руды, чугуна, стали и проката сверх плана, повысить производительность труда на 3,5 процента, улучшить качество продукции и дать во втором полугодии сверхплановой экономии от снижения себестоимости продукции 10 миллионов рублей.

На трудовой вахте в честь XIX съезда партии успешно выполняют взятые обязательства многие коллективы и стахановцы цехов завода. Так, например, печные бригады третьей домы, возглавляемые мастерами тт. Орловым, Душкиным и Черкасовым, в августе выплавляли многие сотни тонн чугуна сверх плана, достигли самого лучшего в цехе коэффициента использования объема печи и за счет бережного расхода сырья и топлива сэкономили свыше 200 тысяч рублей. На высоком уровне работают с первых дней сентября доменщики первой, второй, четвертой и пятой печей.

Образцовый пример в труде показывают сталевары третьей мартеновской печи тт. Зинуров, Митрофанов и Мельников. В августе они сварили 32 скоростных плавки и выдали больше всех сверхплановой стали. По-стахановски трудятся сталевары-скоростники 12-й мартеновской печи тт. Романов, Бадин, Татаринцев и многие другие.

Однако, следует признать, что коллектив комбината, несмотря на перевыполнение плана, в августе далеко не использовал свои возможности в борьбе за сверхплановый металл, за дальнейшее улучшение технико-экономических показателей. Об этом наглядно говорит тот факт, что в мартеновских цехах не справились с заданием коллективы 12 печей, в том числе не выполнили план четыре печи в первом и пять печей в третьем цехах. Неудовлетворительно работал также коллектив коксохимического цеха. Он не обеспечил доменщиков коксом высокого качества.

Поэтому долг и обязанность коллектива металлургов сейчас в том, чтобы не допустить ошибок прошлого месяца и мобилизовать все силы на то, чтобы обеспечить четкую работу по графику на всех участках комбината, успешно выполнить принятые обязательства в честь XIX съезда партии.

Шире развернем социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии Ленина—Сталина! Ознаменуем съезд партии новыми трудовыми подвигами, новыми производственными победами!

На стахановской вахте

Прокатчики стана «250» № 2 проволоочно-штрипового цеха, заступив на трудовую вахту в честь XIX съезда партии, умножили темпы производства, перевыполняют план. 4 сентября коллектив стана выпол-

нил план на 110 процентов. В этот день бригада мастера т. Бурылева прокатала многие десятки тонн сверхпланового металла и выдала всю продукцию высокого качества.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Магнитогорского металлургического комбината имени И. В. Сталина в честь XIX съезда ВКП(б)

Исторические, волнующие дни переживает наша великая Отчизна. Сообщение Центрального Комитета ВКП(б) о созыве очередного XIX съезда партии, опубликованные в печати проект директив съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы и проект измененного Устава партии вызвали огромное воодушевление, новый мощный политический подъем всего советского народа.

Эти исторические документы партии раскрывают невиданные по своему размаху перспективы борьбы за дальнейшее процветание нашей социалистической Родины, за победу коммунизма.

Советский народ единодушно, с чувством патриотической гордости за свою любимую Родину, с чувством безграничного доверия и преданности родной Коммунистической партии выражает огромное удовлетворение по поводу намечаемого проектом директив дальнейшего мощного подъема народного хозяйства СССР.

Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Магнитогорского металлургического комбината имени И. В. Сталина, желая ознаменовать XIX съезд ВКП(б) новыми производственными победами, принимаем следующие социалистические обязательства:

1. К 28 сентября выполнить план девяти месяцев по всему металлургическому циклу, досрочно выполнить план 1952 года и дать сверх плана во втором полугодии большое количество руды, чугуна, стали и проката.

2. Повысить качество выпускаемого металла и снизить потери производства. Дать сверхплановой экономии во втором полугодии от снижения себестоимости продукции 10 миллионов рублей.

3. Повысить производительность труда во втором полугодии на 3,5 процента.

Принимая социалистические обязательства, мы обращаемся ко всем работникам металлургической промышленности с призывом широко развернуть соревнование в честь XIX съезда партии и тем самым внести новый вклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, в дело укрепления мира.

Да здравствует партия Ленина—Сталина — организатор всех наших побед!

Да здравствует наш вождь и учитель великий Сталин!

Обсуждено и принято на собрании рабочих, инженерно-технических работников и служащих Магнитогорского металлургического комбината имени И. В. Сталина.

(«Правда» за 6 сентября)

Патриотический подъем

Меньше месяца осталось до дня открытия XIX съезда партии Ленина—Сталина. Большими успехами в труде встречает эту знаменательную дату коллектив сортопрокатчиков. В бригадах и сменах агитаторы проводят оживленные беседы, в которых принимают активное участие все рабочие. Выступая на собрании, мастер второй бригады стана «300» № 1 т. Зуев сказал:

— В честь съезда нашей большевистской партии, которая открыла нам широкую дорогу к светлому будущему — коммунизму, я обязуюсь со своей бригадой выдать до конца года 700 тонн металла сверх плана.

На рабочем собрании выступил мастер т. Сиданченко. Он сказал:

— Растет и развивается народное хозяйство нашей Родины. Только в нашей стране, стране мира и счастья, идущей под руководством партии Ленина—Сталина, возможны такие темпы производства. В честь очередного съезда партии я вношу

предложение взять обязательство прокатать сверх плана 400 тонн металла.

Это предложение единодушно поддержано коллективом бригады.

Коллектив сортопрокатчиков прилагает все усилия, чтобы с честью выполнить социалистические обязательства.

Так, бригады стана «300» № 3 под руководством мастеров т. Бресникова, Арцыбашева, Тимощенко, старших вальцовщиков Шишова и Тришкина за первые дни сентября выдали сотни тонн металла сверх плана.

Успешно выполняет взятые обязательства коллектив бригады стана «300» № 1, которым руководит мастер Женин. За 4 дня он выдал свыше 300 тонн проката дополнительно к заданию. На стане «500» впереди идет бригада мастера т. Сиданченко. С начала сентября она имеет на своем счету 158 тонн металла сверх плана.

П. КРАВЦОВ, председатель цехома сортопрокатного цеха.

Трудовой вклад сталеваров

В ознаменование XIX съезда партии все шире разгорается социалистическое соревнование среди сталеплавыльщиков третьего мартеновского цеха. Из дня в день, повышая творческую инициативу, мартеновцы по примеру передовых усиливают темпы производства, готовят достойные подарки к открытию съезда партии.

Сталевары 17-й печи тт. Мартынов, Крючков и Шаратов с начала сентября уже выдали в счет своих обязательств больше 200 тонн стали. Сталевары 19-й печи тт. Венцов, Ларин и Горбунов за четыре дня нынешнего месяца сварили шесть скоростных плавки и выполнили план на 109 процентов.

В. ПЕТРОВ.